
Hållbara och tillgängliga parker i en 

växande stad
Parkmiljöavdelningen norra innerstaden

Mattias Kelepeisz och Therese Rosén



Avdelningschef

Parkdrift och underhåll Parkinvesteringar Samhällsplanering

Entreprenad

parkskötsel
Årsentreprenör för 

parkinvesteringar



Vem gör vad?

Stadsdelsförvaltningen Trafikkontoret

Idrottsförvaltningen Fastighetskontoret 

Drift och underhåll av parkmark 

och gatugrönt.

Naturmark

Investeringar på parkmark 

Drift och underhåll av 

gatumark.

Belysning

Gatuträd

Investering på gatumark

Fontäner

Klottersanering 

Drift och underhåll av 

idrottsmark. 

Förvaltning av byggnader och 

verksamhetslokaler tex 

parklekslokaler





•

•

•

•

•

•



Vinterväghållning

Renhållning 

Parkskötsel

Tyck till

Drift, underhåll och dialog i våra parker
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Medborgarundersökning 2021

- renhållning

4+5 Vet ej

2021 67 0%

2019 54 0%

2018 65 1%

2021 Kvinna 67 0%

2021 Man 69 0%

Jag är nöjd med renhållningen av gator, 

gångbanor och torg i den stadsdel där jag 

bor.

Andel (%)

9

12

10

6

11

13

24

16

13

14

11

9

9

14

6

45

37

47

45

46

22

17

18

22

23

2021 70 2%

2019 59 1%

2018 69 2%

2021 Kvinna 73 2%

2021 Man 69 0%

Jag är nöjd med skötseln och städningen 

av parker och grönområden i den stadsdel 

där jag bor.

6

8

6

4

8

10

20

14

7

13

13

13

11

16

9

40

40

44

43

38

30

19

24

29

31

2021 54 4%

2019 28 2%

2018 42 1%

2021 Kvinna 53 3%

2021 Man 56 4%

Jag är nöjd med snöröjning och sandning 

av gator och gångvägar i den stadsdel där 

jag bor.

13

33

19

12

13

16

26

25

17

14

17

13

15

17

17

35

19

31

36

36

19

9

11

18

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Stämmer inte alls 1 Stämmer ganska dåligt 2 Varken eller 3 Stämmer ganska bra 4 Stämmer helt 5
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4+5 Vet ej

2021 71 0%

2019 54 0%

2018 68 0%

2021 Kvinna 73 1%

2021 Man 69 0%

Andel (%)

På det hela taget tycker jag att det är rent 

och städat i min stadsdel.

6

11

7

4

8

14

19

12

11

17

9

16

13

12

6

45

34

42

43

47

25

20

26

30

22

2021 77 1%

2019 77 1%

2018 65 1%

2021 Kvinna 75 0%

2021 Man 80 0%

Jag känner mig trygg i parker och 

grönområden i den stadsdel där jag bor.

4

2

10

5

2

9

11

11

9

9

10

11

14

11

9

42

42

37

47

37

35

35

28

28

43

2021 65 3%

2019 65 5%

2018 74 1%

2021 Kvinna 54 4%

2021 Man 76 1%

Jag känner mig trygg när jag går ensam 

hem på kvällen i den stadsdel där jag bor.

9

7

6

12

5

12

17

11

16

9

14

11

10

17

10

34

40

43

35

33

31

26

31

19

43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Stämmer inte alls 1 Stämmer ganska dåligt 2 Varken eller 3 Stämmer ganska bra 4 Stämmer helt 5

Medborgarundersökning 2021

- trygghet
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Staden totalt

Skarpnäck

Enskede-Årsta-Vantör

Bromma

Östermalm

Norrmalm

Hägersten-Älvsjö

Farsta

Kungsholmen

Hässelby-Vällingby

Södermalm

Spånga-Tensta

Skärholmen

Rinkeby-Kista

Jag är nöjd med renhållningen av gator, gångbanor och torg i den 

stadsdel där jag bor.

64

73

69

68

67

66

66

64

64

62

61

56

55

43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Staden totalt

Enskede-Årsta-Vantör

Östermalm

Norrmalm

Skarpnäck

Bromma

Hägersten-Älvsjö

Farsta

Kungsholmen

Skärholmen

Hässelby-Vällingby

Södermalm

Spånga-Tensta

Rinkeby-Kista

Jag är nöjd med skötseln och städningen av parker och 

grönområden i den stadsdel där jag bor.

65

72

70

70

68

68

65

64

62

62

60

60

57

51

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Medborgarundersökning 2021

- jämförelse mellan stadsdelsnämndsområden
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